ZAPISNIK

S KONSTITUIRAJUĆE SJEDNICE

U Ivanić-Gradu, 6. lipnja 2017.

Konstituirajuća sjednica Gradskog vijeća Grada Ivanić-Grada održana je dana 6. lipnja 2017. godine s početkom u 9,00 sati u Spomen domu Alojz Vulinec, Beliceva 1.

Zapisnik vodi Jelena Samac – viša stručna suradnica za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika.
Prisutni kandidati za članove Gradskog vijeća:

Željko Pongrac, Branko Petrinec, Žaklin Acinger Rogić, Željko Brezovečki, Milica Piličić, Ivor Vajzović, Sanda Špoljarić Carević, Lovorko Matković, Goran Leš, Tena Kovačević, Pero Vržogić, Krešimir Malec, Drago Dianek, Denis Tovernić, Davor Srebačić, Krešimir Golubić.

Odsutni: Stjepan Klak 

Ostali prisutni:

1. Javor Bojan Leš - gradonačelnik Grada Ivanić-Grada

2. Željko Posilović - zamjenik gradonačelnika Grada Ivanić-Grada

3. Tomislav Cuvaj - zamjenik gradonačelnika Grada Ivanić-Grada

4. Željko Skudić – zamjenik predstojnika Ureda državne uprave u županiji

5. Martina Kovač Crnčec - pročelnica Upravnog odjela za lokalnu samoupravu, pravne poslove i društvene djelatnosti

6. Tihana Vuković Počuč – voditeljica Odsjeka za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika

7. Marina Šiprak - viša stručna suradnica za imovinsko-pravne poslove
8. Mario Mikulić – direktor Komunalnog centra Ivanić - Grad d.o.o.

9. Krešimir Ceranić

10. Ivan Žarko – viši referent za društvene djelatnosti 
11. Pero Krnjaić - predstavnik srpske nacionalne manjine u Gradskom vijeću Grada Ivanić-Grada

12. Obiteljski radio Ivanić d.o.o.

Konstituirajuću sjednicu otvara Željko Skudić – zamjenik predstojnika Ureda državne uprave u županiji nakon himne i minute šutnje za sve poginule branitelje i civilne žrtve Domovinskog rata. 
Željko Skudić – predstavlja se i pozdravlja sve prisutne te konstatira da je dobio ovlaštenje za otvaranje i predsjedanje konstituirajućoj sjednici, do izbora predsjedatelja, odnosno prve izabrane osobe s liste koja je na izborima dobila najveći broj glasova. Sjednicu je  sukladno čl. 87. st. 1. Zakona o lokalnim izborima (Narodne novine broj 144/12) i Odluke državnog tajnika Ministarstva uprave 25.5. ove godine sazvao predstojnik ureda Joško Bule. Pozdravlja novoizabrane vijećnike Gradskog vijeća ujedno im čestitam te otvaram konstituirajuću sjednicu. Konstatira da je na sjednici od ukupno 17 trenutno prisutno 16 vijećnika, čime su ispunjeni uvjeti za konstituiranje Gradskog vijeća. Dnevni red je zakonski limitiran i odnosi se na konstituiranje Gradskog vijeća. U ovom trenutku se ne može mijenjati niti dopunjavati niti se o njemu glasa. Nakon izbora predsjednika i potpredsjednika vijeća članovi vijeća mogu odlučiti da se dnevni red dopuni i da se održe još neke tehničke točke na ovoj sjednici.

Utvrđuje dnevni red:

1. Izbor Mandatne komisije

2. Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata
- 
Utvrđivanje člana Gradskog vijeća koji će predsjedavati sjednicom do izbora predsjednika


- 
       Svečana prisega članova Gradskog vijeća
3. Izbor Odbora za izbor i imenovanja

4. Izbor predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća
Uz napomenu da Gradsko vijeće Grada Ivanić – Grada ima predsjednika i dva potpredsjednika te se o svakom glasa pojedinačno.

1. TOČKA

Željko Skudić - prema Poslovniku Gradskog vijeća Mandatna komisija ima predsjednika i četiri člana. Deset vijećnika potpisalo je prijedlog da se u Mandatnu komisiju imenuju:
1. Sanda Špoljarić Carević – za predsjednicu

2. Ivor Vajzović
3. Lovorko Matković

4. Tena Kovačević

5. član  je član oporbe.
Oporba predlaže Peru Vržogića. 

Otvara se rasprava o predloženom. 

Zaključuje se rasprava i daje prijedlog na glasovanje. 

U Mandatnu komisiju predlažu se:

1. Sanda Špoljarić Carević – za predsjednicu

2. Ivor Vajzović – za člana

3. Lovorko Matković – za člana

4. Tena Kovačević – za člana

5. Pero Vržogić – za člana.

Provedenim glasovanjem konstatirano je da je Prijedlog usvojen većinom od 16 glasova, odnosno jednoglasno te je donesena Odluka o izboru Mandatne komisije.
2. TOČKA

Željko Skudić - moli predsjednicu Mandatne komisije da podnese izvješće.
Sanda Špoljarić Carević – Na temelju Rezultata izbora za članice/članove Gradskog vijeća Grada Ivanić-Grada koje je objavilo Gradsko izborno povjerenstvo kao konačne dana 24. svibnja 2017. godine, Mandatna komisija utvrdila je sljedeće:

Na izborima za članice/članove Gradskog vijeća Grada Ivanić-Grada održanim dana 21. svibnja 2017. godine od ukupno 12.311 birača upisanih u popis birača, glasovalo je 5.626 birača, odnosno 45,70%, od čega je prema glasačkim listićima glasovalo 5.625 birača, odnosno 45,69 %. Važećih listića bilo je 5.495, odnosno 97,69%. Nevažećih je bilo 130 listića, odnosno 2,31%
Na izborima se sa sedam (7) kandidacijskih lista biralo 17 članica/članova Gradskog vijeća te je ostvaren sljedeći rezultat:

· sa zajedničke liste Hrvatske demokratske zajednice (HDZ), Hrvatske socijalno-liberalne stranke-(HSLS), Narodne stranke reformisti-reformisti izabrano je 8 članova
· sa zajedničke liste Socijaldemokratske partije Hrvatske (SDP), Hrvatske narodne stranke –liberalni demokrati –HNS, Hrvatske seljačke stranke (HSS) Hrvatske stranke umirovljenika (HSU) izabrano je 5 članova
-
s liste Živi zid – stranka rada izabran je 1 član

· s Kandidacijske liste grupe birača nositelja Željka Posilovića – izabran je 1 član
· s Kandidacijske liste grupe birača nositelja mr.sc. Krešimira Golubića, MBA – izabran je 1 član
· s liste „ Bandić Milan 365 – stranka rada i solidarnosti“– stranka rada i solidarnosti – izabran je 1 član
Utvrđuje se da su, u skladu s navedenim u točki I. ovog Izvješća, u Gradsko vijeće Grada Ivanić-Grada izabrani sljedeći članice/članovi:

1. JAVOR BOJAN LEŠ, dr.vet.med.

2. doc.dr.sc. BRANKO PETRINEC, prof.fiz.

3. ŽAKLIN ACINGER ROGIĆ, dr.vet.med.

4. ŽELJKO BREZOVEČKI

5. MILICA PILČIĆ, univ.bacc.oec.

6. IVOR VAJZOVIĆ, bacc.ing.traff.

7. SANDA ŠPOLJARIĆ CAREVIĆ, dr.med.

8. LOVORKO MATKOVIĆ 

9. PERO VRŽOGIĆ, prim.dr.med. 

10. KREŠIMIR MALEC, dipl.pol.

11. DRAGO DIANEK

12. STJEPAN KLAK, dipl.ing.

13. DENIS TOVERNIĆ,prof.

14. DAVOR SREBAČIĆ, bacc.oec.

15. ŽELJKO POSILOVIĆ

16. mr.sc. KREŠIMIR GOLUBIĆ, MBA

17. TENA KOVAČEVIĆ

Gradsko izborno povjerenstvo Grada Ivanić-Grada je dana 24. svibnja 2017. godine (KLASA: 013-03/17-01/01, URBROJ:238/10-17-239), objavilo konačne rezultate izbora iz kojih proizlazi da je za gradonačelnika Grada Ivanić-Grada u prvom krugu  s 3.316 glasova (58,94 %) izabran Javor Bojan Leš, dr.vet.med., a za zamjenike gradonačelnika Tomislav Cuvaj, bacc.admin.publ. i Željko Posilović.

Utvrđuje se da sukladno odredbi članka 78. stavka 2. Zakona o lokalnim izborima (Narodne novine broj 144/12, 121/16) član predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave ne može biti gradonačelnik i njegovi zamjenici te im sukladno odredbi članka 90. stavka 4. istog zakona mandat u predstavničkom tijelu miruje po sili zakona.

Slijedom navedenog, mandat izabranih članova predstavničkih tijela – Javora Bojana Leša, dr.vet.med. gradonačelnika Grada Ivanić-Grada i zamjenika gradonačelnika Željka Posilovića, miruje po sili zakona.

Sukladno članku 81. stavku 3. Zakona o lokalnim izborima za zamjenika člana čiji mandat miruje, Sporazumom o zamjeniku u Gradskom vijeću Grada Ivanić-Grada zaključenim dana 1. lipnja 2017. između Hrvatske demokratske zajednice (HDZ), Hrvatske socijalno-liberalne stranke-(HSLS), Narodne stranke reformisti-reformisti određen je za zamjenika Javora Bojana Leša, dr.vet.med. g Željko Pongrac, pravnik kriminalist.

Sukladno čl. 81. st. 4. za zamjenika g. Željka Posilovića određen je kao zamjena prvi sljedeći kandidat izabran s kandidacijske liste grupe birača g. Goran Leš.
Željko Skudić – konstatira da se o izvješću Mandatne komisije ne raspravlja i ne glasa već se ono prima na znanje. Prema odredbama Zakona o lokalnim izborima, daljnjim tijekom sjednice predsjedava prvi izabrani član s kandidacijske liste koja je dobila najviše glasova na izborima. To je lista Hrvatske demokratske zajednice (HDZ), Hrvatske socijalno-liberalne stranke-(HSLS), Narodne stranke reformisti-reformisti, a prvi izabrani kandidat je Branko Petrinec.
Branko Petrinec.–pozdravlja sve nazočne te navodi da će sukladno članku 3. Poslovnika Gradskog vijeća, izgovoriti tekst prisege u cijelosti, nakon čega će prozivati vijećnice i vijećnike poimenično, te će se svaki vijećnik, odnosno vijećnica ustati i izgovoriti riječ “PRISEŽEM”. Moli vijećnike i da potpišu tekst prisege i očitovanja koje su dobili pri dolasku i da ih, nakon što prisegnu, predaju voditeljici Odsjeka za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika.

Tekst prisege glasi: 

“Prisežem da ću prava i obveze vijećnika Gradskog vijeća obavljati savjesno i odgovorno radi  gospodarskog i socijalnog probitka Grada Ivanić-Grada i Republike Hrvatske, da ću se u  obavljanju dužnosti vijećnika pridržavati Ustava, zakona i Statuta Grada Ivanić-Grada i da ću štititi ustavni poredak Republike Hrvatske".
Prisegnuli su svi vijećnici osim vijećnika Stjepana Klaka koji nije nazočio sjednici.

Zaključuje 2. točku pa prelazi na 3. točku dnevnog reda.

3. TOČKA
Branko Petrinec - Sukladno članku 22. Poslovnika Gradskog vijeća, Odbor za izbor i imenovanja čine predsjednik i četiri člana. Odbor  za  izbor  i  imenovanja  bira  se  na  konstituirajućoj sjednici Gradskog vijeća u pravilu iz redova vijećnika Gradskog vijeća, na prijedlog predsjedatelja ili 1/3 vijećnika.
10 vijećnika potpisalo je prijedlog:

U Odbor za izbor i imenovanja predlažu se:

1.
Željko Brezovečki- za predsjednika
2.
Branko Petrinec – za člana
3.
Krešimir Ceranić – za člana
4.
Tena Kovačević – za članicu
5.
Drago Dianek – za člana.
Otvara se rasprava o predloženom. 
Zaključuje se rasprava i daje prijedlog na glasovanje. 
Provedenim glasovanjem konstatirano je da je jednoglasno usvojen Prijedlog.
4. TOČKA
Branko Petrinec – prijedlog za predsjednika Gradskog vijeća podnesen je od strane vijećnika predstavničke većine i to na prijedlog 12 vijećnika što su dokazali svojim potpisima te se za predsjednika predlaže Željko Pongrac. 

Otvara se rasprava o predloženom. 
Zaključuje se rasprava i daje prijedlog na glasovanje. 

Provedenim glasovanjem konstatirano je da je Prijedlog usvojen s 15 glasova za i jednim suzdržanim.
Branko Petrinec – poziva predsjednika Gradskog vijeća da nastavi s vođenjem sjednice.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Pongrac- zahvaljuje i pozdravlja sve te nastavlja s radom. Konstatira da je s 12 potpisa za prvog potpredsjednika podnesen prijedlog da se izabere Branko Petrinec. 

Otvara se rasprava o predloženom. 

Zaključuje se rasprava i daje prijedlog na glasovanje. 

Provedenim glasovanjem konstatirano je da je Prijedlog usvojen s 15 glasova za i jednim suzdržanim.
Predsjednik Gradskog vijeća - konstatira da je s 12 potpisa za drugog potpredsjednika podnesen prijedlog da se izabere Željko Brezovečki.

Otvara se rasprava o predloženom. 

Zaključuje se rasprava i daje prijedlog na glasovanje. 

Provedenim glasovanjem konstatirano je da je Prijedlog usvojen s 12 glasova za i četiri protiv.
Predsjednik Gradskog vijeća predlaže, sukladno odredbama Poslovnika Gradskog vijeća, da se Dnevni red današnje sjednice dopuni sljedećim točkama 
5. Izbor predsjednika i članova Odbora za Statut i Poslovnik

6. Izbor predsjednika i članova Odbora za financije i proračun. 
Daje na glasovanje dopunjeni Dnevni red
Utvrđuje da je usvojena predložena dopuna Dnevnog reda većinom od 16 glasova, odnosno jednoglasno.
5. TOČKA
Predsjednik Gradskog vijeća – poziva predsjednika Odbora za izbor i imenovanja da pročita prijedlog za članove i predsjednika Odbor za Statut i Poslovnik.

Željko Brezovečki - Na temelju članaka 48., 50. i 51. Statuta Grada Ivanić-Grada (Službeni glasnik broj 2/14), te članka 22. stavka 2. i članka 23. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ivanić-Grada (Službeni glasnik broj 2/14), Odbor za izbor i imenovanja podnosi prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova Odbora za Statut i Poslovnik kako slijedi:

Na temelju članaka 48., 50. i 51. Statuta Grada Ivanić-Grada (Službeni glasnik broj 2/14), te članka 22. stavka 2. i članka 23. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ivanić-Grada (Službeni glasnik broj 2/14),  Gradsko vijeće Grada Ivanić-Grada na konstituirajućoj sjednici održanoj dana 6. lipnja 2017. godine, donijelo je sljedeću Odluku:

Odluka o izboru predsjednika i članova Odbora za Statut i Poslovnik.
U  Odbor za Statut i Poslovnik biraju se:

1. Željko Pongrac – za predsjednika
2. Goran Leš – za člana
3. Marina Uzelac – za članicu

4. Ivica Pokas – za člana.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Ivanić – Grada.

Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da će se 5. član izabrati iz redova oporbe na sljedećoj sjednici
Otvara se rasprava o predloženom. 

Zaključuje se rasprava i daje prijedlog na glasovanje. 

Provedenim glasovanjem konstatirano je da je Prijedlog usvojen jednoglasno.
6. TOČKA
Predsjednik Gradskog vijeća - poziva predsjednika Odbora za izbor i imenovanja da pročita prijedlog za članove i predsjednika Odbor za financije i proračun.
Željko Brezovečki –na temelju članaka 48., 50. i 52. Statuta Grada Ivanić-Grada (Službeni glasnik broj 2/14), te članka 5., članka  22. stavka 2. i članka 24. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ivanić-Grada (Službeni glasnik broj 2/14) Odbor za izbor i imenovanja podnosi prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova Odbor za financije i proračun kako slijedi:

Na temelju članaka 48., 50. i 52. Statuta Grada Ivanić-Grada (Službeni glasnik broj 2/14), te članka 5., članka  22. stavka 2. i članka 24. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ivanić-Grada (Službeni glasnik broj 2/14) Gradsko vijeće Grada Ivanić-Grada na konstituirajućoj sjednici održanoj dana 6. lipnja 2017. godine, donijelo je sljedeću Odluku o izboru predsjednika i članova Odbora za financije i proračun.
U  Odbor za financije i proračun biraju se:

1. Milica Piličić – za predsjednicu
2. Ilija Krištić – za člana
3. Krešimir Ceranić – za člana

4. Gordana Kanić – za članicu.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Ivanić – Grada.

Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da će se 5. član izabrati iz redova oporbe na sljedećoj sjednici
Otvara se rasprava o predloženom. 
Krešimir Golubić –  napominje da sukladno članku 24. stavku 3. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ivanić – Grada predsjednik Odbora za financije i proračun bira se u pravilu između vijećnika, a članovi u pravilu iz reda znanstvenih, stručnih i drugih javnih osoba. Smatra da se taj kriterij nije uzeo u obzir.
Predsjednik Gradskog vijeća – odgovara da je u Poslovniku jasno napisano da se radi o pravilu, a da svako pravilo ima iznimaka.

Zaključuje se rasprava i daje prijedlog na glasovanje. 

Provedenim glasovanjem konstatirano je da je Prijedlog usvojen sa 14 glasova za, 1 protiv i 1 suzdržanim.

Predsjednik Gradskog vijeća – još jednom zahvaljuje na iskazanom povjerenju te želi svima puno uspjeha. Moli gradonačelnika da se kratko obrati

Gradonačelnik – pozdravlja sve prisutne, čestita im i želi puno uspjeha. 
Predsjednik Gradskog vijeća – moli vijećnike koji žele dati ostavku da se obrate stručnim službama Grada Ivanić – Grada.

Sjednica Gradskog vijeća Grada Ivanić-Grada dovršena je u 9,50 sati.
ZAPSNIK IZRADILA:

        


PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA:

Jelena Samac, mag.iur.


                
    Željko Pongrac, pravnik kriminalist 
